



專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

Ella幸福地依偎在老公身旁。 中央社

# Ella 出嫁

## 與老公

### 難掩感動 破涕為笑 跳辣身舞

## 辣身舞

香港文匯報訊(記者 凡文) 恭喜恭喜! S.H.E成員陸續出嫁, 繼任家萱(Selina)去年幸福出嫁後, 陳嘉樺(Ella)與大地5歲的馬來西亞籍男友賴斯翔(Alvin)昨日在台北正式舉行婚禮, 並筵開50桌。Ella在婚宴上, 竟與Alvin上演一場辣身舞, 尺度可謂相當大膽。



上月Ella與Alvin在臺灣屏東老家舉行訂婚儀式, 昨日一對新人在台北一酒店舉行婚宴。Ella的好姊妹Selina及田馥甄(Hebe)當然出席, Hebe更與蘇打綠主音青峰分別擔任伴娘伴郎。Ella多位圈中好友如言承旭、大S、汪小菲、陳建州、范瑋琪、吳佩慈及許茹芸等均有出席, 至於惹上官非的Makiyo亦有刻意避開傳媒, 匆匆入場。

婚宴前, 身穿一襲低胸白色婚紗的Ella與Alvin先接受媒體訪問, 其間更與老公甜蜜咀嘴。有記者問Ella會否感動落淚? 話語一落, Ella即喜極而泣, 站在身旁的Alvin即愛惜地親吻她, 很是溫馨。Ella平復心情後也不忘搞笑地笑說:「很期待大家鬧洞房。」

為了保有私人空間及讓賓客不受打擾, 婚宴並未開放媒體採訪, 傳媒也僅是透過VCR觀看部分過程。Ella挽着父親的手步入婚禮殿堂, 感動到幾近落淚, 隨後她換上紅色連衣緊身短裙, 與Alvin大跳辣身舞, 做出撫胸摸臀等「限制級」動作, 即令現場氣氛情緒高漲, 尖叫聲連連。舞蹈一完, Ella開心笑說:「我老公最猛。」

#### 拋花球環節玩新意

來到拋花球環節, 鬼馬的Ella亦要搞搞新意思, 她安排包括吳佩慈及曾雅妮等10名單身女子排成一排抽花球, 豈料大家因拉得太過大力, 把線拉斷了, 花球重回新娘身上, 眾人捧腹大笑, 場面有趣。最後花球由曾雅妮成功搶得。

圈中好友齊賀Ella幸福完婚, 大S和老公汪小菲連袂而來, 大S稱Ella是全世界最幸福的新娘。問她會否鬧洞房? 大S說:「只要開放鬧洞房, 絕不會放過。」記者又有問到場的梁靜茹有沒有什麼做好妻子的秘訣提供給Ella? 梁靜茹首推幽默感和好廚藝, 她說:「Ella已經合格了。」結婚即將滿1年的范瑋琪期待能和Ella同時期懷孕, 其實Ella早前曾放話欲與老公2年後才生小孩, 未知范瑋琪與黑人能否等多2年呢?

至於今日的婚宴主持人由去年曾主持Selina婚禮的阿Ken與納豆繼續擔任, 他們期望能在Hebe結婚時, 再執主持棒。

#### 婚前緊張失眠

其實Ella大婚, 眾好友也難掩興奮的心情, Selina自言興奮到睡不着, Hebe昨日一早已在微博上興奮說:「早安~大日子耶! 見證幸福的日子! 我媽超興奮, 不到八點就把我叫醒……! 那就讓我們一起大聲祝福親愛的加滑跟Alvin解解永遠幸福快樂! 耶~」

主角Ella亦坦言大日子終到來, 她又變緊張了! 其後亦感謝各方友好的祝福:「各位微友們滿滿的祝福我都看到了, 謝謝你們, 相信今天一定會很順利, 而我也會很美, 而爾文穎也會帥翻全場! 走! 結婚去!」Alvin在婚禮舉行的前一日已在微博中透露他自己緊張到睡不着:「昨天開始已先放下工作, 好好為人生大事作最後準備! 謝謝同事體諒……說真的, 好緊張, 躺在床上睡不著! 滿腦子當天要做的事情……」, 一對新人對人生的大喜日子充滿緊張與期待。



Ella昨在微博上風騷晒出穿上婚紗的照片。 網上圖片

曾雅妮喜奪花球, 與一對新人合照。 中央社



Hebe(左)及青峰(右)擔任伴娘、伴郎。 中央社



吳佩慈手捧花球, 流露嫁心情。 網上圖片

## 林峯壓軸作品展 鄧智偉獲遞咪拒開口

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 無線音樂人鄧智偉前晚起舉行一連兩場作品展《平行回憶演唱會》。前晚的音樂會獲古巨基、林峯、黎耀祥、吳卓羲(Ron)、黃宗澤(Bosco)、關菊英、許廷鏗及欣宜等多位藝人參與演出, 齊聲獻唱智偉作品, 而捧場的藝人亦不少, 包括苗僑偉夫婦、梁家樹、梁瑋琪及賈曉晨等。

基仔與祥仔因劇集《義海豪情》而有機會同台合唱該劇主題曲, 適逢當晚是祥仔生日, 基仔便將該曲的歌詞改成生日歌送給祥仔, 祥仔亦

禮尚往來說:「原本正日午一未打算前來, 不過得知可與基仔合唱, 自己亦決定帶太太及兒子抽空赴會。」

#### 吳卓羲獻唱失準

曾出過唱碟的吳卓羲, 前晚獻唱其成名作《別怪他》時, 因音樂與原曲不同而令他演出有些失準。擔任壓軸嘉賓的林峯, 獻唱多首大熱作品, 又細數與鄧氏相識經過, 他表示:「我記得於2004年不停拍劇, 識了一個火柴人(鄧智偉), 對方寫了二人第一首合作的主題曲, 之後一路也是我音樂上的好兄弟、戰友。」至於鄧智偉就自嘲歌喉不濟, 林峯聞言即取笑他說:「你進步了啦!」之後林峯獻唱《愛在記憶中找你》時更玩好兄弟, 咪遞智偉口邊, 不過他依然拒絕開口, 以免獻醜。事後吳卓羲接受訪問時, 提到表現失準, 他

歸咎是戴了兩個耳機及熟樂底與原曲不同所致, 他說:「自己也聽不清楚, 唱第二首已刹了它。」

黃宗澤當晚獲安排獻唱女友胡杏兒的《幸而》, 他解釋因女友要工作來不到, 才由他代唱, 但他不想唱原裝版本, 所以跟鄧智偉講要唱Rock版。另外, 欣宜被問到舊愛Mark最近覺得新女友趙希好, 她聞言亦大方恭喜對方。



樂瑩玲與苗僑偉夫婦捧場。

## 陳豪擬為結婚搵定贊助

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 陳豪與女友陳茵媺(Aimee)(見圖)前晚以情侶檔身份出席新車發佈會, 由於天氣不穩下大雨, 陳豪不時小心保護女友, 但二人卻保持距離, 經多番要求才走近合照, 亦未見陳豪為伊人開車門。事後陳豪解釋因時間所限, 未能展示自己的男士風度。至於為何二人像不願合照? 陳豪推說:「這個場合很隆重, 今年有很多機會一同工

作。」笑問陳豪何時可以叫陳茵媺做「陳太」? 他哈哈大笑稱要慢慢來, 更笑言考慮接受婚紗店的贊助, 可惜至今沒有人找過他。母親節將至, Aimee稱母親在加拿大未能一起慶祝, 陳豪就賣口乖表示會致電伯母打招呼。至於Aimee會否陪陳豪母親過節? 陳豪即維護女友表示當日大家都要工作。笑問陳母是否最喜歡喝茶? 陳豪不知是陷

阱, 口快地答是, 當他得知是新抱茶時即笑而不語, 強調雙方家長都不心急。此外, 同場出席的陳嘉桓, 她表示學車已進入中期考試階段, 擔心近日天氣不好影響水準, 問到有否物色理想座駕, 她即大讚大會的新車漂亮, 可惜價錢太過昂貴。會否叫師傅送贈名車? 她說:「不會, 因為想靠自己的努力買車。」



## 讚杜麗莎聲線如昔 譚詠麟笑言要齊減肥

香港文匯報訊(記者 李慶全) 譚詠麟與杜麗莎(Theresa)定於7月在紅館舉行4場演唱會, 昨晚二人到電視城錄影音樂節目, 為演唱會造勢催谷票房, 昨午並於錄影前在電視城進行拜神儀式。阿



眾人為音樂節目錄影。

倫跟Theresa相識多年, 原來從未合作過。阿倫坦言為這個演唱會, 特別到TVB來拍音樂節目催谷宣傳。提到五大唱片公司跟TVB破冰之後, 這個節目也應幫到TVB? 阿倫不諱言的確很久沒這類的音樂騷, 他倆會獻唱不同類型的中、英文歌曲。這次合作, 阿倫大讚Theresa的聲線跟20年前一樣靚, 隨即又取笑說:「她是菲律賓人卻不懂菲律賓話, 等如洋人不懂操洋語!」而他倆亦有一個共通的地方, 阿倫踢爆指就是要一起減肥, 他去燻桑拿已減掉16磅, Theresa倒減了9磅。Theresa帶笑指要多減11磅才達標, 可是要她入「太空倉」焗會見暈, 上次她焗了45分鐘, 阿倫就焗足個半小時, 不過他倆在錄音方面相當夾得來, 可能是阿倫一向有運動唱歌好夠氣。

## 張敬軒 上網小心免洩私隱

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 張敬軒(見圖)昨日以「聯合國網絡管治論壇榮譽大使」身份出席《NetY互聯網教育種子先導計劃—聯合國網絡管治論壇大使選拔大賽》記者會, 並擔任啟動禮嘉賓, 承諾以建立健康的網絡世界為己任, 鼓勵本港高中生積極參與互聯網政策討論。



軒仔透露屆時可能會隨團出發, 但要看檔期安排。自言是「宅男」的軒仔, 平日很少出街, 所以網絡世界對他很重要, 令他在生活上更方便, 早前他就在社交網上重遇失去聯絡多年的舊同學。他又指之前好多藝人也試過在網絡上被侵犯, 如被人盜用微博戶口, 所以覺得計劃很有意思, 值得大家去關注, 亦可令更多人知道如何去保障自己的個人資料。由於經常會上網, 所以軒仔亦很小心, 經常更改電子郵箱密碼, 免被他人盜用。